
Cuento Abdel 

 

1: Errores de ortografía 

 

Pregunta 1: ¿Por qué un circo estaba cazando animales? 

Respuesta 1: Lo que realmente estaban haciendo era capturarlos para que después usarlos en 

la función.  

 

Pregunta 2: ¿Cómo se transportó tan rápido el avestruz a lo más profundo de África? 

Respuesta 2: Los avestruces se encuentran en el continente africano en la franja de tierras 

situadas al sur del Sahara hasta buena parte del África oriental y también en la zona 

meridional africana y suponiendo que el avestruz es capas de correr a 70 KM/H 

aproximadamente. Entonces estaba cerca y corrió a gran velocidad. 

 

Pregunta 3: ¿Dónde están los animales? 

Respuesta 3: Supongo que todos los demás animales están en el circo o según investigando 

los avestruces permanecen solas  

 

 

 


